

# 我市召开创建工作第十四次新闻发布会

## 加快整改进度 打赢决胜攻坚战

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 12日下午,我市召开创建工作第十四次新闻发布会。会议总结了近期创建工作开展情况,并对下一阶段工作进行部署。

会议通报了近期我市创建工作的进展情况。近期,各城市区和相关单位围绕重点位置的巩固和提升工作,迅速采取相关措施,认真履行责任,取得了良好的效果,具体表现在以下几个方面:

组织召开全市窗口行业工作培训会,对全市窗口单位按照全国文明城市测评标准进行了任务分解,出租车、公交车等各窗口单位对照有关标准,查漏补缺,巩固提升,突出了各自行业的特色和亮点。

各城市区深入开展干部进社区知民情、解民忧、暖民心活动,扎扎实实为群众办实事、做好事、解难事;出台相关措施,规范施工现场管理;公厕建设工作扎实有序推进;交通秩序整治工作成效明显。

就进一步做好下一阶段创建工作,会议提

出以下几方面要求:

一是要认真做好对省文明城市和未成年人思想道德建设两项测评反馈意见的整改工作。各城市区和各有关单位要加快整改进度,固强补弱、消除短板,实现全面提升。

二是要落实“三个一定”。一定要落实责任,通过落实领导分包责任制,把任务分解到每一个责任人;一定要落实标准,按照两个测评体系的要求,做好软硬件建设;一定要舍得投入,加大资金、人力、物力等方面的投入,为城市的各项管理提供坚实保障。

三是要做好打持久战的心理准备,坚决克服厌倦情绪、畏难情绪和急功近利思想。各级各部门要发扬连续作战、不怕疲劳的作风,打好、打赢创建决胜攻坚战,同时要逐步建立和完善城市管理的长效机制。

四是全面做好思想提升工作。城市的科学化、精细化管理,需要管理者从思想意识层面作出转变和提升。各级各部门要坚决抵制效率低下等不良工作作风,将现有的管理工作制度化、常态化,让广大群众真正享受创建的成果。

### 五女冢西路平整了,兴旺路换上透水砖



□记者 马文双 通讯员 李涛 刘建欣 文/图

工程名称:西工区洛北乡五女冢西路及兴旺路、汉康路改造项目

工程时间:8月中下旬

工程进度:五女冢西路已竣工,兴旺路、汉康路正在改造



#### 五女冢西路重铺沥青

五女冢西路是西工区洛北乡五女冢村的一条小路。昨日清晨,记者来到这里时,发现雾气笼罩,绿树相伴,刚铺完沥青的五女冢西路显得漂亮又“秀气”。(如图)

不过,改造前的它到处是“伤疤”,形象可差远了。“路都被轧坏了,到处是坑。”附近居民许朝卿说,那些大坑不知绊倒过多少人,有时汽车也会陷进去。

据洛北乡副乡长郑志红介绍,五女冢村临近工业区,作为村里的主干道,五女冢西路上常有一些大型货车通过,导致道路多处损坏。

五女冢西路中段有一所学校,原来学校门前坑洼处较多,孩子们经常会摔倒。“重修

这条路,孩子们以后上下学会方便不少。”郑志红说,由于道路路基和道牙整体情况尚好,施工人员只在原有基础上重铺了一层沥青。

#### 兴旺路、汉康路整体提升

随后,记者来到距五女冢西路不远的兴旺路,这里北接纱厂西路,南临健康西路,两侧多是商户,施工人员正将人行道上的老式红砖取出。“原来的人行道有的地方铺红砖,有的地方铺水泥,很不好看。”一商户说。

据施工负责人介绍,兴旺路全长365米,宽10米。他们将对机动车道进行精细化养护,为人行道换上透水砖、更新道牙等。

“与兴旺路同时开工的还有汉康路,这两个工程计划于8月底竣工。”郑志红说。

### 力大公司:洒水降尘,保持路面清爽



□记者 孟山 实习生 党昊祺

近期,我市启动了城市道路提升工程,对城市区的许多道路进行维修和改造。如何将市容环境的负面影响降至最低,为市民营造舒心的出行条件?此次道路提升改造工程的承建方之一——河南力大公司的做法得到了市创建办及广大市民的认可。

昨日下午,记者在开元大道与龙门大道交叉口看到,偌大的施工工地上不见尘土飞扬,进出工地的载重卡车在接受高压水枪的清

洗。力大公司有关负责人说,这是为了防止大货车将尘土和沙粒带出工地。

在施工现场,记者看到一辆载重量为15吨的洒水车在已经铺设表层混凝土的路面上一遍遍地喷洒清水。驾驶员说,公司专门采购了5辆洒水车降尘,这样的日常洒水工作,他们一天要进行10多次。正是由于这样“苦练内功”,长达数公里的施工路段才保持了清爽。

对施工现场采取全封闭围挡,是保障安全和美观的一项重要举措。在龙门大道全线封闭的施工围挡上,随处可见诸如“我们在这里施工,给您添麻烦了”等充满温情的人性化提示牌。在施工路段的几个出入口,还标出了部分道路改造内容以及竣工日期等信息,方便人们及时了解工程进展情况。

### 许道义:默默奉献的社区清洁工



□见习记者 付璇 记者 郑凤玲

这几天,“秋老虎”发威,人在太阳下站着不动也会出汗。可是,在老城区农校街社区的街道上,64岁的许道义依然戴着口罩,身穿长袖工作服,一遍一遍地为垃圾桶和下水道消毒,不放过一个死角。

许道义今年4月开始负责农校街社区的清洁工作。每天凌晨3点半,他就开始出门,清扫农校街的16条街道、8栋居民楼及3个庭院。除此之外,他还要为街道的垃圾桶、下水道等消毒,以免滋生蚊虫,散发异味。

完成每天的清扫任务后,许道义还会主动负责保洁。只要看到路上有垃圾,他就会拿来工具清扫,时刻保持社区的环境卫生。

许道义是孟津人,前段时间家里有人生病,他怕自己请假回家会影响社区的清洁工作,就一直坚守在岗位上。农校街社区主任张利非常赞赏许道义的工作精神,曾感慨地说:“老许总是默默地为社区奉献,我们看在眼里,对他十分感激。”

**洛阳是我家 创建靠大家**  
**全民齐动手 建好咱们的家**

创建全国文明城市公益广告

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

**有平安电话车险,“拯救地球”,再无后顾之忧!**

每一次行动, 难免磕磕碰碰, 平安电话车险送免费换胎、拖车、救援服务, 关键时刻, 救我轻松脱困!

地球上开车, 就得买平安电话车险。

私家车主快快拨打: **4008-000-000**

**私家车商业险 多省15%**

长安悦翔 1.6 排量 1795元	奇瑞1.6 排量 2244元	朗逸 1.6 排量 3110元	本田CRV 1.8 排量 4132元
----------------------	-------------------	--------------------	-----------------------

现在投保 免费升级成金牌服务 电话车险 选平安

发车大管家 专业服务团队, 全年道路引导, 代办理赔(代收赔款), 一天赔付 万元以内车险责任事故, 资料齐全, 一个工作日完成赔付。 免费非事故道路救援 拖车、换胎、换油、加水、换件、拖车等, 免费救援, 迅速处理。